A viznek 100 C°-ra valé felmelegitéséhez 1 -1 - (100 — 20) kcal = 80 kcal, a 100 C°-0s viz gbzzé alakitdsdhoz 537
kcal h@energia sziikséges. A vasedényt 100 C°-ra 0,2 - 0,111 - (100 — 20) kcal = 1,78 kcal melegiti fel. A felhasznalt
hémennyiség tehat

Q1 = 80 kcal + 537 kcal + 1,78 kcal =~ 619 kcal.

Ekozben 2,1 kg — 1 kg = 1,1 kg spirituszt égettiink el, ennek aran

Q2 = 7200 - 1,1 kcal = 7920 kcal
héenergiat nyertiink. Ezért a melegités hatasfoka

n=0Q1/Q2=619/7920 = 0,078 = 7,8%.

Végudri Istvan (Esztergom, Balassa B. alt. isk. 8. o. t.).

Megjegyzés. A feladatot értelmezhetjiik agy is, hogy csak a viz felmelegitésére és elforralasara forditott hét tekintjiik
yhasznosnak”, de ebben az esetben az edény adataira nincsen sziikségiink. A fenti megoldasban feltételeztiik, hogy a
f6z6ben nem maradt szamottevs szilard égéstermék.

Babai Ldszlé (Bp., Fazekas M. g. L. o. t.)



